



C Ă T R E ,

Urmare a aspectelor semnalate de reprezentantele Asociației ca urmare a vizitei efectuate în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Secției 9 Poliție în ziua de 06 martie 2012, avem onoarea să vă comunicăm următoarele:

- În legătură cu solicitarea Asociației de a fi declanșate cercetări cu privire la participarea mai multor polițiști la un parastas organizat în sediul Secției 9 Poliție în ziua de 29 februarie a.c. precum și cu privire la durata de peste 8 ore a reținerii numitului Florin Urzică în cătușe pe un coridor al secției;

În ziua de 29.02.2012, polițiștii Secției 9 au reușit prinderea în flagrant a numitului Urzică Florin, imediat după ce acesta a forțat mai multe uși ale unor apartamente situate în strada Cernăuți.

Activitățile procedurale s-au finalizat în jurul orei 19.30, învinuitului Urzică Florin fiindu-i adusă la cunoștință, în prezența unui apărător din oficiu, încadrarea juridică a faptelor pentru care este cercetat, la ora 20.00 dispunându-se reținerea sa pentru 24 ore. În jurul orei 20.30 a fost transportat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 pentru a fi audiat de procurori.

Verificările efectuate nu au confirmat că durata cercetărilor a fost exagerată.

În aceeași zi a avut loc înmormântarea unui agent de siguranță publică din cadrul Biroului de Ordine Publică al Secției 9 Poliție, decedat în data de 25.02.2012 în urma unui accident de circulație.

După înmormântare, a avut loc o ceremonie de comemorare la care au participat foști colegi ai acestuia aflați în timpul liber.

În incinta sediului Secției 9 Poliție nu au avut loc nici un fel de activități de comemorare a fostului agent de poliție.

- Referitor la „intervenția polițistului în cabinetul medicului de serviciu de la Spitalul Pantelimon în timp ce acesta îl consulta pe Florin Urzică”:

Din audierea medicului de gardă de la Unitatea de primiri urgențe a Spitalului „Sf.Pantelimon” aflat în serviciu la data de 01.03.2012, rezultă că după studierea actelor medicale și a consultațiilor anterioare ale numitului Urzică Florin făcute la Spitalul de

Urgență Universitar București și la cabinetul medical al arestului D.G.P.M.B., precum și în urma consultului medical al pacientului, acesta a aplicat procedurile protocoalelor standard de intervenție în aceste situații.

Polițiștii au însoțit pacientul pe tot parcursul consultației și a deplasării prin spital la radiologie pentru efectuarea unei radiografii de coloană cervicală. Medicul de gardă mai menționează că, din punct de vedere medical, activitatea sa nu a fost împiedicată și nici influențată de prezența polițiștilor, consultația și interpretarea investigațiilor medicale fiind făcute în condiții optime.

În acest context, putem conchiziiona că verificările efectuate pe marginea aspectelor sesizate de dumneavoastră nu au confirmat încălcarea unor norme de etică sau deontologie profesională care să umbrăce aspecte de natură disciplinară.

Direcția Generală de Poliție a Municipiului București își exprimă disponibilitatea în clarificarea oricărui aspecte evidențiate pe parcursul vizitelor reprezentanților APADOR-CH în centrele de reținere și arestare preventivă ale unității noastre.

Cu stimă,

